



Плитка-чешуя из керамики

1.3.2016

Коллекция плитки была создана архитектором из Валенсии Рамоном Эстеве для испанской фабрики L'Antic Colonial еще в 2014 году.

Плитка выполнена из керамики и отличается высокой прочностью, ее можно использовать для оформления помещений с высоким уровнем влажности.

Колористическая палитра при этом представлена четырьмя цветами: черным, белым, серебристым и золотым.

Плитка может быть плоской, с объемным рельефом, с наклоном – разные сочетания при укладке создадут эффект фактурной “чешуи”.